



ERRATA – PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2022 – “OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES”. No Termo de Referência, no item 14.6., bem como no item 17.6. da MINUTA CONTRATUAL (ANEXO II), onde se lê: ‘O valor estabelecido em serviços de locação de veículos está sujeito a reajustes anuais na data de aniversário do contrato, aplicando-se o Índice Nacional de Preços ao Consumidor – INPC do Sistema Nacional de Índices de Preços ao Consumidor – SNIPC.’”, leia-se: ‘O valor estabelecido em serviços de locação de veículos está sujeito a reajustes anuais, contados da data de emissão da **proposta readequada**, aplicando-se o Índice Nacional de Preços ao Consumidor – INPC do Sistema Nacional de Índices de Preços ao Consumidor – SNIPC.’”

Pouso Alegre, 19 de abril de 2022.

Luiz Gustavo Libânio Borges  
**Pregoeiro**